11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.07.2008 13:00:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.07.2008 18:52:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36233/answer/36234




YBaxaemas Errenus! Hago nmepecnats elre 2-3 pa3a o0mui aHanu3 Moun. Ecnu TpumnenbhochaTe
IOCTOSTHHO OymyT HaOmo#aThCs B OONIBIINX KOJIMYECTBAX, TO Haflo MCKTIOUUTL OaKTepraTbHbIHN
mucTUT. T. e. coaTh moceB Mouu Ha (iopy. Yoauu.



